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ČLENSTVÍ VE SKAUTSKÉM ODDÍLU

Devět z deseti by podpořilo své dítě nebo vnouče, pokud by mělo zájem o členství ve skautském oddílu. Hlavním 

důvodem by bylo, aby děti trávily volný čas venku nebo se naučily postarat o sebe a druhé. 

Báze: n=654 (rodiče a prarodiče)

Otázka: Q9. Pokud by Vaše dítě / vnouče mělo zájem přihlásit se do skautského oddílu, podporoval/a byste jej v tom?, Q10. Z jakého důvodu byste ho v tomto nepodporoval/a?, Q11. Z jakých 

důvodů byste jej/ji podporoval/a?, Q16_15. Nakolik souhlasíte s následujícími výroky ohledně skautingu?

Signifikance:  Signifikantně vyšší/nižší oproti roku 2019
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Podpora dítěte v členství skautského oddílu

67 %

66 %

50 %

46 %

44 %

30 %

Dítě/vnouče by trávil/a volný čas
venku

Dítě/vnouče se naučí postarat o
sebe i o druhé

Naučil/a by se týmové práci

Je to dobré pro rozvoj morálních
hodnot

Je pro mě důležitý všestranný
rozvoj

Dítě/vnouče si tam najde přítele

Důvody podpory

Pozn.: Zobrazeny odpovědi 30 % a více.

Jiné 2 %. Nevím 1 %. N=587.

Preference jiných spolků než skautu

10 % 16 % 49 % 17 % 8 %2023

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Ani souhlasím ani nesouhlasím Spíše nesouhlasím

Rozhodně nesouhlasím

… to jsou nejčastější důvody pro 

nepodporování členství v organizaci.

Pozn.: N=591.

 

n=654

Nejbližší skautský 

oddíl je od našeho 

bydliště příliš daleko

Nemyslím si, že 

by to mé děti 

bavilo. 

Skauti mi 

přijdou 

zvláštní. Nikdo z 

kamarádů 

našich dětí 

tam nechodí.

Důvody nepodporování členství


